





Erratum for Tan et al., “Dissecting Naturally Arising Amino Acid Substitutions at Position L452 of SARS-CoV-2 Spike”

Toong Seng Tan, Mako Toyoda, Hirotaka Ode, Godfrey Barabona, Hiroshi Hamana, Mizuki Kitamatsu, Hiroyuki Kishi, Chihiro Motozono,  Yasumasa Iwatani,  Takamasa Ueno

Volume 96, no. 20, e01162-22, <https://doi.org/10.1128/JVI.01162-22>, 2022. On page 1, in the first sentence of the introduction, “Wuhan province” should read “Hubei province.”

Copyright © 2022 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.
Address correspondence to Takamasa Ueno, uenotaka@kumamoto-u.ac.jp.
Published 21 November 2022